

6

Информация о результатах проведенной проверки Министерства спорта и физической культуры РМ в части соблюдения условий, целей и процедур предоставления из республиканского бюджета Республики Мордовия гранта в форме субсидии на реализацию проектов в области физической культуры и спорта за 2015-2016 гг. 
Выявлены нарушения:
- постановления Правительства РМ от 09.09.2014 г. №427 «Об учреждении грантов в форме субсидий из республиканского бюджета Республики Мордовия на реализацию проектов в области физической культуры и спорта и утверждении порядка их предоставления». 
- Соглашения о порядке и условиях предоставления из республиканского бюджета Республики Мордовия гранта в форме субсидий на реализацию проекта в области физической культуры и спорта. 

Министерством финансов Республики Мордовия принято решение направить представление по устранению выявленных нарушений бюджетного законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения Министру спорта и физической культуры Республики Мордовия.

