Информация о результатах проведенной проверки соблюдения бюджетного законодательства и иных нормативных правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения ГБУ «Чамзинская районная станция по борьбе с болезнями животных» за 2016 год.

Выявлено нарушение постановления Правительства Республики Мордовия от 07.12.2015 г. № 690 «О Порядке формирования государственного задания на оказание государственных услуг (выполнение работ) в отношении государственных учреждений Республики Мордовия и финансового обеспечения выполнения государственного задания».
Положение об оплате труда работников ГБУ «Чамзинская районная станция по борьбе с болезнями животных» частично не соответствуют нормам постановления Правительства РМ от 29.10.08 г.  №483 «Об утверждении Примерного положения об оплате труда работников государственных учреждений Республики Мордовия, осуществляющих ветеринарную деятельность». 

Министерством финансов Республики Мордовия принято решение направить представление по устранению выявленных нарушений бюджетного законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения, директору ГБУ «Чамзинская районная станция по борьбе с болезнями животных». 





