Информация о результатах проведенной проверки
в здравоохранения Республики Мордовия  в части принятия бюджетных обязательств в размерах, превышающих утвержденные бюджетные ассигнования и (или) лимиты бюджетных обязательств, при заключении некоторых соглашений

На основании удостоверения № 51/2019  от 20 марта 2018 г., утвержденного Первым заместителем Министра финансов Республики Мордовия Л. В. Романенковой с 20 марта по 17 апреля 2019 года проведено обследование Министерства здравоохранения Республики Мордовия в части принятия бюджетных обязательств в размерах, превышающих утвержденные бюджетные ассигнования и (или) лимиты бюджетных обязательств.
Основание проведения проверки: внеплановая контрольная деятельность по решению Министра финансов Республики Мордовия А. Ю. Симонова на основании информации о нарушении бюджетного законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения, полученной от Управления Федерального казначейства по Республики Мордовия от 22.02.2019 г. № 09-12-06/09-1464 (вх. № 504 от 22.02.2019 г.)
Предмет проверки: обследование Министерства здравоохранения Республики Мордовия в части принятия бюджетных обязательств в размерах, превышающих утвержденные бюджетные ассигнования и (или) лимиты бюджетных обязательств, при заключении:
Соглашения № 11 от 15.01.2019 г. с ГБУЗ Республики Мордовия «КДС «Сосновый бор» на сумму 96 085 200,00 руб.
Проверяемый период: 2019 г.
В ходе обследования выявлены следующие нарушения:
В нарушение п. 8 Приказа Министерства финансов Республики Мордовия от 02.07.2018 г. № 123 «Об утверждении Порядка учета бюджетных и денежных обязательств получателей средств республиканского бюджета Республики Мордовия» нижеуказанные Сведения о бюджетном обязательстве № 8050036 от 25.01.2019 г. необходимые для исполнения республиканского бюджета Республики Мордовия, сформированы Министерством здравоохранения Республики Мордовия с нарушением срока.
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