[bookmark: _GoBack]Информация о результатах проведенной проверки Министерства культуры, национальной политики, туризма и архивного дела Республики Мордовия в части соблюдения порядка формирования государственного задания на оказание государственных услуг (выполнение работ) и финансового обеспечения выполнения государственного задания ГБУК «Мордовский государственный национальный драматический театр», а так же соблюдения порядка составления и утверждения плана финансово-хозяйственной деятельности учреждения и правомерности установления оплаты труда руководителю учреждения в 2017 году.
Выявлено нарушение:
- требований к плану финансово-хозяйственной деятельности утвержденных приказом Минфина РФ от 28.07.10 г. № 81н, приказа Министерства культуры Республики Мордовия от 01.10.2010 г. № 103 «Об утверждении Порядка составления и утверждения плана финансово-хозяйственной деятельности государственных бюджетных учреждений, находящихся в ведении Министерства культуры Республики Мордовия».
- постановления Правительства Республики Мордовия от 07.12.15 г. № 690 «О Порядке формирования государственного задания на оказание государственных услуг (выполнение работ) в отношении государственных учреждений Республики Мордовия и финансового обеспечения выполнения государственного задания».
По результатам проверки составлен протокол об административном правонарушении, предусмотренного статьей 15.15.15 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях.
Министерству культуры, национальной политики, туризма и архивного дела Республики Мордовия направлено представление по устранению выявленных нарушений бюджетного законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения.

