Информация для размещения на официальном сайте Министерства финансов Республики Мордовия.

Информация о результатах проведенной проверки соблюдения отдельных вопросов бюджетного законодательства и иных нормативных правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения, полноты и достоверности отчетности об исполнении государственных заданий ГАУ РМ «Республиканский спортивно-тренировочный центр «Старт» за 2016 год.
Выявлены нарушения норм:
- приказа Минфина РФ от 28.07.2010 г. № 81н «О требованиях к плану финансово-хозяйственной деятельности государственного (муниципального) учреждения»;
- постановления Правительства Республики Мордовия от 07.12.15 г. № 690 «О Порядке формирования государственного задания на оказание государственных услуг (выполнение работ) в отношении государственных учреждений Республики Мордовия и финансового обеспечения выполнения государственного задания»;
- Закона Республики Мордовия от 27.10.2008 г. № 95-З «Об основах организации оплаты труда работников государственных учреждений Республики Мордовия»;
- Примерного Положения об оплате труда работников государственных учреждений Республики Мордовия в области физической культуры и спорта, утвержденного постановлением Правительства Республики Мордовия от  29.10.2008 г. № 491 (редакция Постановления с диапазоном действия с 03.05.2015 г. по 16.10.2017 г.);
- Примерного Положения об оплате труда работников государственных учреждений Республики Мордовия по общеотраслевым должностям руководителей, специалистов и служащих, общеотраслевым профессиям рабочих, утвержденного постановлением Правительства РМ от 29.10.2008 г. № 482;
- Трудового кодекса Российской Федерации;
- Положения об оплате труда работников ГАУ РМ «Республиканский спортивно-тренировочный центр «Старт»;
- Положения о порядке и условиях премирования работников Государственного автономного учреждение Республики Мордовия «Региональный центр спортивной подготовки «Старт»;
- Федерального закона от 06.12.2011 г.  № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете»;
- Рекомендаций по расходу топлива машинами для содержания, ремонта автомобильных дорог и объектов внешнего благоустройства поселений, утвержденных постановлением Госстроя РФ от 9 марта 2004 г. № 36;
- Учетной политики ГАУ РМ «Республиканский спортивно-тренировочный центр «Старт».
Министерством финансов Республики Мордовия принято решение направить в ГАУ РМ «Республиканский спортивно-тренировочный центр «Старт» за 2016 год предписание об устранении выявленных нарушений.
[bookmark: _GoBack]
