Информация о результатах проведенной проверки Министерства культуры, национальной политики и архивного дела Республики Мордовия в части соблюдения порядка формирования государственного задания на оказание государственных услуг (выполнение работ) и финансового обеспечения выполнения государственного задания ГБУК «Мордовская государственная филармония – Республиканский Дворец культуры», а также соблюдения порядка составления и утверждения плана финансово-хозяйственной деятельности учреждения и правомерность установления оплаты труда  руководителю учреждения в 2018 году. 
Выявлены нарушения:
- норм постановления Правительства Республики Мордовия от 07.12.15 г. № 690 «О Порядке формирования государственного задания на оказание государственных услуг (выполнение работ) в отношении государственных учреждений Республики Мордовия и финансового обеспечения выполнения государственного задания».
Министерством финансов Республики Мордовия направлено в Министерство культуры, национальной политики и архивного дела Республики Мордовия представление по устранению выявленных нарушений бюджетного законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения.
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