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Информация о результатах проведенной проверки соблюдения бюджетного законодательства и иных нормативных правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения, Государственного казенного учреждения Республики Мордовия «Научный центр социально-экономического мониторинга».

Выявлено нарушение: 
- ст. 34 Бюджетного кодекса Российской Федерации. 
Министерством финансов Республики Мордовия принято решение направить в Министерство промышленности, науки и новых технологий Республики Мордовия информационное письмо о результатах проверки ГКУ РМ «НЦСЭМ».
Информация о результатах проведенной проверки Министерства промышленности, науки и новых технологий Республики Мордовия в части своевременности доведения лимитов бюджетных обязательств до Государственного казенного учреждения Республики Мордовия «Научный центр социально-экономического мониторинга», соответствия условий и порядка премирования руководителя Государственного казенного учреждения Республики Мордовия «Научный центр социально-экономического мониторинга» в 2017 году.

Нарушений не установлено.
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