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Информация о результатах проведенной проверки соблюдения целей, условий и порядка предоставления в 2016-2017 г. г. субсидий за счет средств республиканского бюджета Республики Мордовия организациям автомобильного транспорта, осуществляющим перевозку пассажиров на территории Республики Мордовия автомобильным транспортом, на возмещение недополученных доходов в связи с предоставлением гражданам услуг по проезду на сезонных специальных дачных маршрутах.
Выявлены нарушения норм:
- постановления Правительства Республики Мордовия от 22 июня 2009 г. №276 «Об утверждении Правил предоставления субсидий организациям автомобильного транспорта, осуществляющим перевозку пассажиров на территории Республики Мордовия автомобильным транспортом, на возмещение недополученных доходов в связи с предоставлением гражданам услуг по проезду на сезонных специальных дачных маршрутах»;
- Федерального закона от 13 июля 2015  г. № 220-ФЗ «Об организации регулярных перевозок пассажиров и багажа автомобильным транспортом и городским наземным электрическим транспортом в Российской Федерации и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации»;
- Закона Республики Мордовия от 17 августа 2016 г. № 70-З «О разграничении полномочий органов государственной власти Республики Мордовия в области организации регулярных перевозок пассажиров и багажа автомобильным транспортом и городским наземным электрическим транспортом на территории Республики Мордовия».

Министерством финансов Республики Мордовия принято решение направить в Министерство строительства, архитектуры и дорожного хозяйства Республики Мордовия представление об устранении выявленных нарушений.

