Заместитель Председателя Правительства – Министр финансов Республики Мордовия Алексей Симонов принял участие в совещании по вопросам состояния законности в сфере оплаты заказчиками обязательств по исполненным государственным и муниципальным контрактам

24 марта 2017 в г.Екатеринбург состоялось совещание по вопросам соблюдения в Дальневосточном, Приволжском, Сибирском и Уральском федеральных округах законодательства в части, касающейся своевременной оплаты заказчиками обязательств по исполненным государственным и муниципальным контрактам. 
В работе совещания под председательством Генерального прокурора Российской Федерации Юрия Чайки приняли участие: полномочный представитель Президента Российской Федерации в Уральском федеральном округе Игорь Холманских,  Уполномоченный при Президенте  РФ по защите прав предпринимателей Борис Титов, первый заместитель и заместители Генерального прокурора Российской Федерации, прокуроры Республики Саха (Якутия), Алтайского края, Курганской области, военный прокурор Центрального военного округа, высшие должностные лица органов государственной власти в субъектах Российской Федерации, руководители общероссийских общественных организаций и объединений по защите прав предпринимателей.
В ходе работы совещания были отмечены нарушения прав предпринимателей вследствие неисполнения государственными и муниципальными заказчиками обязательств по оплате товаров (работ, услуг). Так совокупный объем долга по государственным и муниципальным контрактам на 1 марта 2017 года составил около 14,3 млрд рублей (в Приволжском – 5,84 млрд. руб., Сибирском – 4,54 млрд. руб., Уральском – 3 млрд. руб. и Дальневосточном – 0,9 млрд. руб.). Основной объем задолженности по государственным и муниципальным контрактам наблюдается в здравоохранении и жилищно-коммунальном хозяйстве.
Основной причиной образования долгов был назван дефицит бюджетов различных уровней. Озвучены наиболее распространенные нарушения прав субъектов предпринимательской деятельности, связанные с заключением государственными и муниципальными заказчиками контрактов в отсутствие доведенных лимитов бюджетных обязательств, а также с включением в них незаконных условий. Особое внимание было уделено выявленным фактам неправомерных действий государственных и муниципальных заказчиков, направленных на уклонение от исполнения взятых обязательств.
В ходе работы совещания был намечен ряд мер по координации действий органов прокуратуры, заинтересованных федеральных ведомств и субъектов Российской Федерации в сфере оплаты заказчиками обязательств по исполненным государственным и муниципальным контрактам. 
